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Novičnik DBL (št. 9, letn. V., 6. junij 2023) 
 

Popoldan z DBL: Strokovni obisk Centralne tehniške knjižnice Univerze v Ljubljani,  12. 6. 2023, ob 14.30 
Vljudno vabljeni na drugo srečanje v ciklu predavanj Popoldan z DBL, ki bo v Centralni 
tehniški knjižnici (CTK) Univerze v Ljubljani. Pripravili so nam voden ogled visokošolske 
knjižnice in predstavili nam bodo Ustvarjalnico CTK in 3D-tisk. Vabilo in več na spletni 
strani DBL.  Program bo trajal predvidoma eno uro in pol. Zberemo se pred vhodom v 

CTK ob 14.30. Prosimo vas, da na Dogodek DBL - prijava potrdite svojo udeležbo do petka, 9. junija 2023.  
 

ZARADI NAPOVEDANE STAVKE V DEJAVNOSTI VISOKEGA ŠOLSTVA JE DOGODEK PRESTAVLJEN NA ZIMSKI ČAS. 
Strokovno srečanje »Vloga visokošolskih knjižnic v podpori znanosti: novosti in primeri dobrih praks.«,  
14. 6. 2023, od 9.00 do 15.30, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani 

PRESTAVLJENO: Komisija za razvoj knjižničnega sistema UL vabi na strokovno srečanje »Visokošolske 
knjižnice v novi resničnosti: primeri dobrih praks in novosti«, ki bo na Biotehniški fakulteti Univerze v 
Ljubljani, 14. junija 2023, od 9.00 do 15.30.  Prestavljen Program srečanja >> Vse informacije o dogodku si 
lahko preberete na povezavi . 
 

IFLA Newsletter (let. 3, št. 5) Ready for Rotterdam? IFLA WLIC 2023  
Newsletter IFLA vabi tudi na 88. svetovni knjižnični in informacijski kongres IFLA (WLIC), ki bo potekal od 21. 
do 25. avgusta 2023 v Rotterdamu na Nizozemskem. Letošnji naslov je Let’s work together, let’s library. Več 
na uradni strani IFLA WLIC 2023, kjer je objavljen tudi Program, in na povezavi. 
 

Projekt RL:EU : vabilo na uvodne webinarje (Public Libraries 2030) 
Mednarodno nevladno zagovorniško združenje Public Libraries 2030 bo meseca junija 
2023, v sodelovanju z EBLIDO in Društvom PiNA, pričelo z organizacijo nizov spletnih 
delavnic in usposabljanj evropskih splošnih knjižničarjev za uspešnejše pridobivanje 
projektnih sredstev iz ključnih evropskih razpisov (npr. ERASMUS+, Obzorje Evropa, 

Evropski strukturnih in investicijskih skladov). Aktivnosti so del projekta »RL:EU - connecting libraries to EU 
resources«, in bodo potekale do leta 2025. Ključni cilj projekta je pomagati splošnim knjižnicam, da 
postanejo v prihodnost usmerjena izobraževalna središča za odrasle, za ključna znanja vseživljenjskega 
učenja in različne oblike pismenosti. Več na portalu Knjižnice.si. Prvi webinar, na temo predstavitev EU in 
evropskih projektnih razpisov, bo potekal že v sredo, 7. 6. 2023 na povezavi od 13.00 do 15.00. Udeležba na 
vseh usposabljanjih v okviru projekta je brezplačna. Vabljeni k udeležbi! 
 

NUK vabi: Organizirano vodenje po razstavi Slovenci in cesarska cenzura od Jožefa II. do prve svetovne vojne 

V Narodni in univerzitetni knjižnici (NUK) je v sredo, 14. junija 2023, ob 17.00 uri organizirano vodenje po 
razstavi z naslovom: Slovenci in cesarska cenzura od Jožefa II. do prve svetovne vojne. Na vodenje se 
predhodno prijavite na: dogodki@nuk.uni-lj.si Več informacij na spletni strani NUK. Vabljeni! 
 

Blog Cobiss: Izpis po meri; uporabniški formati za bibliografije (avtor: Stanko Pavlič, Izum) 
Včasih bi morda želeli izpisati kakšen seznam gradiva, kot so bibliografije, 
vendar z manj podatki, ali pa želimo dodati podatke, ki jih trenutni standardni 
formati ne zajemajo. Na primer izpis po standardnem formatu ISBD v 

bibliografijah ne vsebuje inventarne številke ali zaloge. Nekatere ustanove želijo izpisati vse naslove in COBISS 
ID gradiva, ki so ga prejele v preteklem letu, ali vse naslove določenega avtorja s COBISS ID. V izpisih za 
bibliografije smo v programski opremi COBISS3 do zdaj lahko izpisovali le nekaj standardnih formatov za 
bibliografske enote. S pomočjo teh izpisov smo lahko nato na različne načine urejali razne sezname tako, da 
smo ročno brisali odvečne podatke. Da bi v tem pogledu izboljšali uporabniško izkušnjo, smo dopolnili 
programsko opremo, ki odpravi ročno popravljanje seznamov gradiva. Več >>  
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Pripovedovalska delavnica Drevo življenja, 8.−10. 6. 2023, Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik 
Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik vas v okviru Križnikovega pravljičnega 
festivala vabi na pripovedovalsko delavnico Drevo življenja. Delavnica bo 
potekala od četrtka, 8. junija 2023, do sobote, 10. junija 2023, v Motniku. Program 
in prijavnico najdete na povezavi. Vabljeni!    

Izbrane novice in poročila s portala Knjižničarske novice: 
– Sprejet Akcijski načrt za odprto znanost  
– Kako lahko šolske knjižnice kar najbolje izkoristijo ChatGPT 
– Nov bibliobus Knjižnice Cirila Kosmača Tolmin 
– Orodja umetne inteligence za knjižnice 
– Delovne postaje z otroškimi posteljicami v splošni knjižnici 
– Umetna inteligenca v knjižnici: čas za odločitve 
– Prosti delovni mesti.  

Knjižnica išče pomoč 
Na tem mestu zbiramo objave knjižničnih delavk in delavcev, ki iščejo prostovoljno (brezplačno) pomoč na 
svojem delovnem mestu. Če bi za nekaj ur, nekaj dni nujno potrebovali delovno silo, in v dogovoru z vašimi 
nadrejenimi, nam pišite! Morda se najde dobra knjižničarska roka, ki priskoči na pomoč. Vabljeni k 
sodelovanju!  

Novičnik ZBDS 

Vabimo vas, da se na povezavi prijavite na Novičnik ZBDS, da boste na tekočem s svežimi novicami iz sveta 
knjižničarstva in knjižničnimi dogodki, ki jih pripravlja Zveza bibliotekarskih društev Slovenije. Več informacij 
pa najdete na njihovi spletni strani. Vabljeni k branju! 
 

Popoldan z DBL: Strokovni obisk specialne knjižnice v Muzeju za arhitekturo in oblikovanje: poročilo 
16. 5. 2023 je potekal strokovni obisk specialne knjižnice v Muzeju za 
arhitekturo in oblikovanje. Sprehodili smo se skozi knjižnične prostore, si 
ogledali razstavo UNIVERSUM PLEČNIK: Od delavnice do mita, muzej in grad. 
Poročilo na spletni strani DBL >> Vabljeni k branju! 

 
Najnovejše objave s področja bibliotekarstva, informacijske znanosti in založništva 

Obveščamo vas o novih znanstvenih in strokovnih objavah, ki vam jih priporočamo. 
 
Videtič, S. (2023). Kako do knjige iz tujine? [Elektronski vir]. Ljubljana: Radio Ognjišče (maj 2023). 
https://avdio.ognjisce.si/oddaja/svetovalnica_2023_05_23 COBISS.SI-ID 153691907 
Izvleček: NUK je povezan z več kot 10 tisoč knjižnicami po vsem svetu. V oddaji so odkrivali možnosti, ki jih 
svojim uporabnikom nudi Narodna in univerzitetna knjižnica, in sicer kako lahko uporabniki s pomočjo 
medknjižnične izposoje naročijo knjige iz tujine.  
 
Naslednji Novičnik DBL bomo predvidoma pripravili okrog 5. julija 2023. Predloge novic pošljite na info@dbl.si.    
 
Lepe pozdrave, 
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